



Referència:	<b>2017/00001467F</b>
Procediment:	<b>Contractació de subministres mitjançant procediment obert</b>
<b>INFORMATICA (MPO)</b>	

### **RECTIFICACIÓ ERRADA PLEC TÈCNIC**

Havent-se detectat una errada en el PLEC DE CONDICIONS TÈCNiques PER AL SUBMINISTRAMENT D'ORDINADORS, MONITORS I LLICÈNCIES D'OFIMÀTICA PER A LES OFICINES DE L'AJUNTAMENT DE MARRATXÍ, es fa la següent rectificació:

Tant a les característiques tècniques de l'ordinador de sobretaula com a l'ordinador portàtil, allà on diu:

- Disc dur 500TB

Ha de dir:

- Disc dur 500GB

### **RECTIFICACIÓN ERROR PLIEGO TÉCNICO**

Habiéndose detectado un error en el PLIEGO DE CONDICIONES TÉCNICAS PARA EL SUMINISTRO DE ORDENADORES, MONITORES Y LICENCIAS DE OFIMÁTICA PARA LAS OFICINAS DEL AYUNTAMIENTO DE MARRATXÍ, se hace la siguiente rectificación:

Tanto en las características técnicas del ordenador de sobremesa como del ordenador portátil, donde dice:

- Disco duro 500TB

Debe decir:

- Disco duro 500GB